

## Přírůstkový seznam - duben 2022

Autor	Název	Žánr
Barnett, David	Major Tom & modrý anděl	fantasy
Bartók, Mira	Podivousek : lapač písní	pro děti a mládež
Byrne, Lorna	Andělé na dosah	naučná lit.
Clark, Mary	Do posledního dechu	thriller
Cobb, Amelia	Ema a její kouzelná zoo. 5.	pro děti a mládež
Cobb, Amelia	Ema a její kouzelná zoo. 8. Ospalá	pro děti a mládež
Cobb, Amelia	Ema a její kouzelná zoo. 1.	pro děti a mládež
Cobb, Amelia	Ema a její kouzelná zoo. 3.	pro děti a mládež
Cubeca, Karel	Muž, který našel svůj stín	dobrodružný román - lit. česká
Černá, Jaroslava	Valdštejn : zkamenělé srdce v	historický román - lit. česká
Dostál, Aleš	Trofeje a ztráty	krimi - lit. česká
Ebert, Sabine	Meč a Koruna. 4. Srdce z kamene	historický román
Ebert, Sabine	Meč a Koruna. 3. Čas zrady	historický román
Fischerová, Daniela	Pták Noh a ptáček Nožička.	pro děti a mládež
Gralla, Oliver	Šťěstí od pasu dolů : doktor Sex	naučná lit.
Hunter, Erin	Zákon smečky : soumrak. Přízraky	pro děti a mládež
Ježková, Alena	Ruce houslisty	krimi - lit. česká
Johnson, Rebecca	Školní mazlíčci. 8. Rebecca	pro děti a mládež
Kasten, Mona	Zachraň se	román pro ženy
Kasten, Mona	Zachraň mě	román pro ženy
Matocha, Vojtěch	Prašina. 3, Bílá komnata	pro děti a mládež
Mikulka, Alois	Všelijaká koukátka malých i	pro děti a mládež
Nygårdshaug, Gert	Strom nebeského květu	thriller
O'Leary, John	Zapálený : jak v sobě zažehnout	naučná lit.
Patterson, James	Začni se ptát	thriller
Pawłowska, Halina	Milý Bene	humor - lit. česká
Pilátová, Markéta	Bába Bedla	pro děti a mládež
Pokorná, Gábina	V hlavě : ze zápisků mladé	román - lit. česká
Roberts, Nora	Čarovná zátoka	román pro ženy
Roberts, Nora	Skleněný ostrov	román pro ženy
Smith, Wilbur A.	Řeka bohů. 5. Bůh pouště	dobrodružný román
Stevens, Cara J.	Pomsta nemrtvých mnichů :	komiks - pro děti a mládež
Strout, Elizabeth	Burgessovi chlapci	román
Tichý, František	Labyrint nedokončených setkání	román - lit. česká
Třeštíková, Radka	Osm	román - lit. česká
Třeštíková, Radka	Tajemství	román - lit. česká
Vondruška, Vlastimil	Adventní kletba, aneb, Tři zločiny,	historický román - lit. česká